

## БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства  
ВГО «Об'єднані війною. 90-й батальйон» для участі в установчих зборах  
делегованих представників інститутів громадянського суспільства  
щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській РДА м. Києва

Прізвище, ім'я та по батькові	Баранов Віталій Анатолійович
Число, місяць, рік народження	10 квітня 1967 року
Місце народження	М. Коростишів, Житомирської області
Громадянство	України
Відомості про освіту	Вища військова
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	немає
Посада та місце роботи	Заступник голови ГО «ТСО України»
Посада в інституті громадянського суспільства	Голова ВГО «Об'єднані війною. 90-й батальйон»
Трудова та/або громадська діяльність	Військовий пенсіонер, учасник АТО, громадський діяч
Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проектів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради	Організовували та проводили щомісяця заходи з ветеранами, родинами загиблих, учнівською молоддю, проведення дитячих таборів та різноманітних екскурсій, подарунки на святкові та урочисті дні.

<p>Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)</p>	<p>Маю досвід роботи у консультативно дорадчих органах</p>
<p>Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)</p>	<p>ВГО «Об'єднані війною. 90-й батальйон»</p>
<p>Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)</p>	<p>Віталій Баранов</p>
<p>Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)</p>	<p>М. Київ, вул.. Північне <a href="mailto:baranov.va@ukr.net">baranov.va@ukr.net</a>,</p>
<p>Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування</p>	<p>_____</p>

9 червня 2021 року

В.А.Баранов

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства  
ВГО «Об'єднані війною. 90-й батальйон» для участі в установчих зборах  
делегованих представників інститутів громадянського суспільства  
щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській РДА м.  
Києва

Метою перебування в громадській раді при Оболонській РДА м. Києва є:  
здійснення громадського контролю за діяльністю Оболонської РДА;

сприяння реалізації громадянами конституційного права брати участь в  
управлінні державними справами;

сприяння врахуванню громадської думки під час формування та реалізації  
державної політики у сфері діяльності Оболонської РДА ;

сприяння системному публічному діалогу та ефективній взаємодії Оболонської  
РДА м. Києва з інститутами громадянського суспільства на засадах партнерства та  
взаємодії;

сприяння залученню представників заінтересованих сторін до процесу  
консультацій з громадськістю та моніторингу результатів формування та реалізації  
державної політики;

здійснення експертно-аналітичної роботи.

Готувати та подавати до Оболонської РДА м. Києва пропозиції до орієнтовного  
плану проведення консультацій з громадськістю, а також щодо організації  
консультацій, не передбачених таким планом;

Подавати до Оболонської РДА м. Києва обов'язкові для розгляду пропозиції,  
аналітичні матеріали, результати досліджень щодо формування та реалізації  
державної політики у сферах, які належать до компетенції Оболонської РДА м.  
Києва, підготовки проектів нормативно-правових актів, удосконалення роботи  
Оболонської РДА м. Києва;

проводити відповідно до законодавства громадську експертизу діяльності  
Оболонської РДА м. Києва та громадську експертизу нормативно-правових актів  
та проектів нормативно-правових актів, які розробляє Оболонська РДА м. Києва;



здійснювати громадський контроль за витрачанням коштів Державного бюджету України, районного бюджету головним розпорядником яких є Оболонська РДА м. Києва;

здійснювати громадський моніторинг за врахуванням Оболонською РДА м. Києва пропозицій та зауважень громадськості, забезпечення ним прозорості та відкритості своєї діяльності, доступу до публічної інформації, яка знаходиться у його володінні, а також дотриманням ним нормативно-правових актів, спрямованих на запобігання та протидію корупції;

обговорювати із залученням представників ІГС, засобів масової інформації, громадян України питання пов'язані з діяльністю Оболонської РДА м. Києва, зокрема забезпечення відкритості та прозорості діяльності Оболонської РДА м. Києва та надавати відповідні рекомендації;

брати участь у формуванні районних цільових програм та заходів, які належать до компетенції Оболонської РДА м. Києва в та нагляді за їх виконанням;

збирати, узагальнювати та подавати до Оболонської РДА м. Києва інформацію про пропозиції ІГС щодо вирішення питань, які мають важливе суспільне значення;

організовує публічні заходи для обговорення актуальних питань у сфері діяльності Оболонської РДА м. Києва;

підтримувати розвиток та організацію обміну міжнародним досвідом з питань діяльності громадських об'єднань ветеранів та їх взаємодії з органами влади і силами ТРО;

вчиняти інші дії та проводити заходи, що не заборонені законом, задля досягнення мети Громадської ради та виконання взятих на себе завдань.

9 червня 2021 року



В.А.Баранов



**ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
"ОБ'ЄДНАНІ ВІЙНОЮ. 90-й батальйон"**

Об'єднані за ради майбутнього

м.Київ, вул.Північна, будинок52, кв. 125

Телефон: +38 067 260 4594

www.ubw.org.ua

e-mail: ubw.org.ua@gmail.com

9 червня 2021 року

**ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ**

Повне найменування інституту громадянського суспільства	ВГО «Об'єднані війною.90-й батальйон»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ВГО «Об'єднані війною.90-й батальйон»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i>	Ідентифікаційний код 41697081
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i>	Проведення змагань з рибної ловлі на кубок «Героїв Небесної сотні»; захід в парку Наталка до Дня захисту дітей.
Відомості про подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i>	Звернення до народних депутатів ВР, КМДА, Оболнської РДА м.Києва .
Копія річного фінансового звіту <i>(за наявності)</i>	_____

Голова ВГО «Об'єднані війною. 90-й батальйон»



В.А.Баранов